

平成 17 年 11 月 17 日

記 者 各 位

出光興産株式会社

平成 18 年 3 月期 中間決算の一部訂正について

平成 17 年 11 月 15 日付けで発表しました平成 18 年 3 月期中間決算に一部訂正すべき事項が判明しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正事項

当中間期の販売数量、増減を訂正いたします。

(決算資料 2 頁【参考:平成 18 年 3 月期 中間個別決算概要】)

(訂正前)

【参考:平成 18 年 3 月期 中間個別決算概要】

	前中間期	当中間期	増減	
販売数量	26,385 千 KL・t	20,199 千 KL・t	6,186 千 KL・t	23.4%
売上高	1 兆 1,235 億円	1 兆 2,898 億円	+1,663 億円	+14.8%
営業利益	40 億円	150 億円	+109 億円	+272.0%
経常利益	68 億円	225 億円	+294 億円	-
特別損益	235 億円	82 億円	+317 億円	-
中間純損益	216 億円	244 億円	+460 億円	-

(訂正後)

【参考:平成 18 年 3 月期 中間個別決算概要】

	前中間期	当中間期	増減	
販売数量	26,385 千 KL・t	21,197 千 KL・t	5,188 千 KL・t	19.7%
売上高	1 兆 1,235 億円	1 兆 2,898 億円	+1,663 億円	+14.8%
営業利益	40 億円	150 億円	+109 億円	+272.0%
経常利益	68 億円	225 億円	+294 億円	-
特別損益	235 億円	82 億円	+317 億円	-
中間純損益	216 億円	244 億円	+460 億円	-

同様に、12 頁の損益計算書(個別)の下段「売上数量」も訂正いたします。

【添付資料】(訂正後) 平成 18 年 3 月期 中間決算資料 2 頁、12 頁

以上

～ お問い合わせ先 ～

出光興産株式会社 広報室(西羅) TEL:03-3213-3115

URL <http://www.idemitsu.co.jp>